

# 我是一块大肥肉

□ 宝 妮（上海，职员）

先说明哈，姐姐我身材匀称，常有健身，骨骼肌含量正常。但在某些婚介机构眼里，我绝对是一块大肥肉，滋滋冒油的那种，年龄过剩，金钱过剩，欲望过剩。在他们眼里，哄骗大龄剩女绝对是一条发财之路。前天，莫名接到某婚恋机构白阿姨电话，诚恳地关心：“小姑娘是不是有朋友了，你的信息我看登记也很久了，找到意中人了吗？”“咦，我的信息你从哪来的？联系电话谁给你的？”白阿姨不紧不慢地说：“我们是线下的实体店，你是线上有申请会员吧，我们实体店不像线上的，网络太乱七八糟了，大浪淘沙，聊了半天结果都是约炮平台，眼睛捞瞎了估计连个沙粒也不一定能捞到。”

巧了，前段时间刚刚听到阿媛在抱怨，她姐姐心急委托了实体婚介机构寻找另一

半，根据他们的收费标准，介绍中高端6个海归男，半年服务费18000元，正好，一个月见一个。谁知介绍到第二个姐姐就相对了眼，家人还是不太放心，通过朋友多方打听这个男人，谁知反馈来的消息让人惊愕，什么高精尖全是骗人的，就是一个与婚介机构串通好的连裆模子，有点卖相游手好闲，骗点女人的钱花；婚介机构骗服务费，半年后介绍的人不满意或者恋爱失败就与他们无关了。太可怕了，骗了钱差点还骗了色。

白阿姨还舍不得挂电话，说：“我们手上的会员有58000人，海归华人居多，这种情况我们这里是不会出现的，我们要审核会员资料，要求提供税单的。而且我们还和公安局、国政通联网挂钩，包你查得清清楚楚。”我暗暗偷笑，难道阿媛姐

姐智商低啊。继续问道：“阿姨，你们一对一服务这么好，是不是收费也很贵啊？”“只要你性格好心态好，不愁找不到，我们收费分十个不同等级，7000元起步，几万也是有的，看你要找什么样的了。举个例子噢，我就经手过一个思路清爽的姑娘，自己身高1.60米，收入到手5600元，最根本要求就是对方净资产3000万元以上（不包括不动产），身高1.68米以上都能接受，有无婚史和孩子都没关系，但孩子不能跟他，人家付了68000元，现在儿子都生两个了。你们这些大龄的女孩子自己的市场价值（原来大龄剩女是商品）在逐年减少，要抓住（被骗的）机会，嫁得好（钱）才是好……”白阿姨苦口婆心地说。

大龄婚介已经沦为婚介机构的发财工具，成为一大块肥肉，忽悠不断，骗局不断。



# 高考与欧洲杯

□ 霍寿喜（安徽，气象师）

今年6月上旬，将有两件大事牵系我的心：侄儿的高考，在法国举行的欧洲杯足球赛。

这不，侄儿来我家请教高考作文事项，正好电视新闻播出东道主法国队参加欧洲杯的主力球员名单。没等我评论，旁边的侄儿先叫了起来：“今天，我们吴老师也公布了本班有望冲击名牌大学的名单。”我笑着问：“你小子想用高考来叫板足球？”

侄儿努努嘴说：“高考本来就和足球有点类似嘛，都是没有硝烟的战争。”还别说，比喻倒是挺恰当的。

我立刻较真起来：“参加欧洲杯决赛圈的球队可都经历了一年甚至多年精心的准备。都是经历过预选赛或附加赛才杀入决赛阶段，不容易啊！”侄儿张口就答：“参加高考的学生，都经历了从小学到高中的学习，整整十二年啊，其间都经历了‘小升初’考

核和中考的选拔，能说容易吗？”

我快速地说：“参加欧洲杯的球队都在进行热身赛。昨晚德国队还和斯洛伐克队还大战一场哩。”侄儿的语速也不慢：“我们高考生也要进行‘模拟考’，前天我还参加了‘江南十校’模考，完全模仿高考的样式哩。”

我说欧洲杯有种子球队，本届杯赛，德国队和法国队是夺冠热门。侄儿说他们班也有种子选手，其中一个叫吴天的学霸有望考上北大清华。

我强调每块欧洲杯看台，都有球迷狂热的呐喊；侄儿则声称每个高考考场的校门口，都有父母和家人热切的等待。他还歪着头问我：“哪一个更感人？”

我又说：“欧洲杯足球赛的奖金是很可观的，一支球队杀入欧洲杯或在欧洲杯比赛取得好成绩，每名球员就可能多拿几十万欧元。”



元或更多的奖金。”侄儿调皮地笑道：“假如我高考成绩进入全市前十名，二叔您该给我什么奖励？”

我挥了挥手：“不可能的事就不要说。”侄儿的成绩在班级都排不进前十名，怎么可能进入“全市前十”？

侄儿嬉笑着说：“我说的是万一。欧洲杯也有冷门呀，欧洲二流球队丹麦队、希腊队不都夺得欧洲杯冠军吗？”

见侄儿的“变客为主”，我也变得特别大方了：“小子哎，你若像丹麦队、希腊队那样爆冷，高考进入‘全市前十’，二叔我就拿出这几年的全部稿费，带你去一趟法国，看一场真正的欧洲杯的决赛或半决赛！”

侄儿眼睛一亮，激动鼓掌——这小子其实也是个球迷。